
Dobrodošli v sobi pobega v Tehnoparku Celje! Verjetno je želja vsakega izmed, da bi vsaj za nekaj ur lahko pobegnil iz resničnega sveta ter se ujel v svet ugank, izzivov in 
novih doživetji. Naša soba pobega vam to omogoča. Poleg običajne zabave pa predstavlja tudi odličen način inkluzije – vključenosti gibalno oviranih oseb v okolje Tehno-
parka in sodelovanje pri aktivnosti, ki je tako sproščujoča kot poučna. Marljiva in inovativna skupina dijakov ter študentov – dve izmed njih se tudi sami soočata z gibalno 
oviranostjo in sta lahko z osebno izkušnjo pomagali pri snovanju sobe ter preizkusu dostopnosti nalog - , je v okviru evropskega solidarnostnega projekta (Ne)zmožnost 
pobega zasnovala sobo, primerno gibalno oviranim uporabnikom. Vabljeni, da si o njej še kaj preberete in jo seveda preizkusite!

 Soba pobega je del Tehnoparka Celje
 
Pri gibalni oviranosti je pomembno, da je prostor, v 
katerem potekajo raznorazne prostočasne aktivnosti, 
dovolj velik, da se po njem uporabniki lahko gibljejo z 
vozički, berglami ali hoduljami. Zato smo sobo pobega 
zastavili nekoliko drugače: Soba pobega namreč pote-
ka po celotni površini Tehnoparka, naloge pa temeljijo 
na eksponatih v parku, ki smo jih preučili in presodili, 
da so primerni za gibalno ovirane osebe. Določeni ek-
sponati so tudi označeni z namigi, da igra lažje poteka. 
Tako je celotna soba del razgibanega vzdušja parka, v 
katerem nas platforme popeljejo po naravoslovno-
-tehničnih vsebinah; od fizike, matematike, biologije 
in raznih simulacij pa vse do sodobne robotike. S tem 
smo poskrbeli, da aktivnosti sobe pobega niso utesnje-
ne na majhno, zaklenjeno površino, pač pa v širši, lahko 
dostopen prostor, ki prav tako ponuja polno izzivov. 

Kaj se pa nahaja v sobi pobega? 

Da se rešite iz sobe, morate odkleniti tri ključavnice, 
s katerimi so zaklenjeni predali nahrbtnika, v katerih 
se skrivajo namigi za napredovanje po sobi, s katerimi 
pridete na cilj – in najdete nagrado! Po sobi vas vodi 
tudi zloženka z osnovnimi namigi in navodili, vselej pa 
so vam na razpolago tudi prijazni vodiči, ki vam z ve-
seljem priskočijo na pomoč. Naloge vključujejo bralno 
razumevanje in logično sklepanje (reševanje ugank, za-
pisanih na traku, in prebiranje napisa v zrcalu, iskanje 
izhoda iz labirinta); malce se boste morali poigrati z 
optičnimi vlakni ter s Pitagorovim izrekom, spet boste 
pokukali v osnovnošolske klopi, da boste lahko sestavili 
vezje, poklepetali pa boste tudi s simpatično robotko in 
se čudili vrtenju zobnikov. Soba pobega skoraj v celoti 
temelji na sklepanju, mišljenju in logiki ter zahteva le 
malo fizičnih spretnosti; pri tehnični izvedbi pa lahko 
seveda pomagajo vaši asistenti, ki se bodo prav tako 
ob nalogah nadvse zabavali. Za pobeg iz sobe imate na 
voljo 60 minut. In ne pozabite – na koncu vas čakajo 
prisrčne nagrade! 

ALI LAHKO POBEGNEŠ IN SE ZNOVA NAJDEŠ?
SOBA POBEGA V TEHNOPARKU CELJE



Drugače, a nič slabše! 

Soba pobega, ki je prilagojena gibalno oviranim ose-
bam, mora biti večja kot običajne sobe, da se lahko 
uporabniki nemoteno gibljejo po prostoru. Prav tako 
morajo biti vse naloge zasnovane bolj ali manj na in-
telektualni oz. miselni ravni, ki ne vključuje pretiranega 
fizičnega napora – sicer pa morajo biti izzivi narejeni 
tudi, tako da lahko aktivno pomagajo tudi asistenti. 
Pred začetkom snovanja nalog smo si vse eksponate 
v parku natančno ogledali in izločili tiste, ki za gibal-
no ovirane niso primerni. Pri naši sobi smo upoštevali 
širino labirinta (vsi vozički namreč niso enako široki in 
okretni, zato mora biti pot skozi labirint dovolj široka, 
da po njej brez težav potuje še največji voziček). Mizo s 
kockami za ponazarjanje Pitagorovega izreka smo nas-
tavili, tako da je v enaki višini z vozičkom, pa tudi sicer 
smo upoštevali, da so napisi in oznake na višini, s katere 
jih uporabniki lahko nemoteno preberejo. Trak z napi-
som smo obesili, tako da ga lahko uporabniki z lahkoto 
snamejo tudi z višine vozička. Predvsem pa smo poskr-
beli, da naloge lepo tečejo in da so kljub prilagoditvam 
zanimive in ne tako enostavne. 

»Ekipa, da te skipa!« 

Si dober_a v fiziki, tvoj_a prijatelj_ica pa v logiki in ma-
tematiki? Super! Vsak je dober na svojem področju, 
zato tudi soba pobega zaobjema različne izzive. Dobro 
je, da imate med sabo nekoga, ki obvlada računanje, 
matematične zakone, fizikalne izzive in logično sklepa-
nje, pa spet nekoga, ki je dober v besednih ugankah, 
korenjaka s spretnimi prsti in pozornimi očmi, nekoga, 
ki je dober »navigator« po prostoru in spretnega vo-
ditelja oziroma koordinatorja dela. Tako si boste izzive 
lažje ter učinkoviteje razdelili med seboj. Pri tem je zelo 
pomembno timsko delo – pri »reševanju« iz sobe boste 
razvijali tudi te veščine in preživljali nepozabne skupne 
trenutke ob sproščenem druženju ter veliki meri sme-
ha. V skupini lahko sodeluje najmanj pet udeležencev.

Misija inkluzija 

Cilj našega projekta sobe pobega je predvsem vklju-
čenost. Želimo si, da bi se tudi gibalno ovirane osebe 
počutile del razgibane družbene sfere in preživljale 
kakovosten prosti čas ob res zanimivih dejavnostih, s 
pomočjo katerih bi tudi urile in preizkušale svoje spret-
nosti. Hkrati pa želimo udeležence zbližati tudi med-
kulturno in medgeneracijsko, saj v sobi lahko sodelujejo 
ljudje različnega porekla in pripadnosti. Ni pomembno, 
od kod si, kaj zmoreš in kdo si – pomembno je, da se 
zabavaš in maksimalno izkoristiš vsak trenutek igre! 
Soba pobega pa vas popelje tudi skozi Tehnopark, ki 
je pravi biser spoznanj in odkrivanj v čudovitem mestu 
Celje, ki v sebi nosi skrivnosten pridih starega in očarljiv 
utrip novega. Tehnopark in Celje sta pomembna dela 
slovenske reprezentativnosti domačemu in tujemu 
okolju. 

Tudi projekti vključujejo 

Projekti in programi Erasmus in Esc so odlična prilož-
nost za vključevanje na različna področja dela, z njimi pa 
si pridobimo tudi raznovrstne izkušnje, ki nam koristi-
jo skozi vse življenje. Soba pobega je kot evropski soli-
darnostni projekt nudila izvrstno priložnost tudi gibalno 
oviranim udeleženkam, da sta lahko izkusili nekaj Eras-
mus izkušnje tudi sami. Taki projekti so odlična priložnost 
tako za osebno kot poklicno rast, rezultati projektov pa 
so koristni tudi ostalim udeležencem. Zanimiva so tudi 
prakse, pripravništva in mladinske izmenjave, ki jih nudi 
program, prav tako dostopna invalidnim osebam. Vzpo-
redno potekajo še tudi drugi projekti, tudi s športnimi 
vsebinami, ki aktivno vključujejo gibalno ovirane osebe 
in jih vabijo k sodelovanju. 


